

ОБРАЩЕНИЕ

главы Находкинского городского округа Т.В. Магинского в связи с проведением Всемирного дня охраны труда

31 марта 2023 г.

г. Находка

Уважаемые руководители предприятий, организаций, учреждений, работодатели всех форм собственности, руководители профсоюзных организаций, члены комиссий, уполномоченные по охране труда!

Администрация Находкинского городского округа в преддверии Всемирного дня охраны труда (28 апреля) обращается к вам с призывом объединить усилия в решении вопросов, связанных с обеспечением безопасности труда на производстве, и провести информационные акции, мероприятия на тему **«Безопасная и здоровая рабочая среда - основополагающий принцип и право в сфере труда»**.

На работе человек проводит большую часть жизни. Поэтому так важно именно на рабочем месте создавать идеальную ситуацию для сохранения здоровья.

Ключевая ценность любой компании - это люди. В условиях сегодняшнего напряженного ритма жизни здоровье сотрудников (не только физическое, но и психо-эмоциональное) - залог успеха в целом.

На сегодняшний день сохранение здоровья является одной из основных задач общества, основой социальной политики государства и важнейшей функцией работодателя. На предприятиях необходимо предусматривать мероприятия, направленные на профилактику заболеваемости и улучшение условий труда: внедрение прогрессивных технологий, увеличение объема предупредительных мероприятий по охране труда, обучение работников требованиям охраны труда, сокращение заболеваемости и травматизма, обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, организация оптимального режима труда и отдыха, проведение периодических медицинских осмотров, реализация социальных программ и другое.

С целью подготовки к Всемирному дню охраны труда предлагаем работодателям, работникам совместно с профсоюзовыми организациями (уполномоченными трудовых коллективов) разработать планы проведения

месячника или недели охраны труда и организовано провести Всемирный день охраны труда 28 апреля 2023 года.

Во время проведения месячника (недели) по охране труда особое внимание необходимо обратить на разработку мероприятий, направленных на укрепление здоровья работников, создание безопасной производственной среды.

Предлагаем в апреле 2023 года провести в организациях обучающие семинары, лекции, круглые столы, информационно-разъяснительную кампанию, организовать мероприятия, которые бы послужили созданию здоровых условий труда на рабочих местах, продвижению культуры и пропаганды безопасного труда.

Глава Находкинского городского округа

Т.В. Магинский

